

J e g y z ő k ö n y v :

Csöde Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. november 13-án (kedden) 14,00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Csöde önkormányzati épületének helyisége.

Jelen vannak: Reszneki Gyuláné polgármester, Galambos István és Kovács Jánosné képviselőtestületi tagok.

A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: Gáspárné Tóth Zsuzsanna jegyző

I. A NAPIREND ELŐTT:

Reszneki Gyuláné: Az üdvözlés és a határozatképeség megállapítása után az ülést megnyitja.

Ismerteti a napirendi pontot.

A képviselőtestület a javaslat alapján – 3 igen szavazattal – az alábbi napirendi pontot fogadta el:

1/ Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás és Támasz Alapszolgáltatási Intézmény további fenntartásának megbeszélése.

Előadó: Reszneki Gyuláné polgármester
Gáspárné Tóth Zsuzsanna jegyző

II. A NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás és Támasz Alapszolgáltatási Intézmény további fenntartásának megbeszélése.

Reszneki Gyuláné: Felkéri a jegyzőnőt, hogy a napirendi pontot szíveskedjen előterjeszteni.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Tisztelt Képviselőtestület! A Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás további sorsa miatt volt szükség a testület összehívására. A társulás ilyen formában meg fog szűnni. 2012. június 30-ig kapnak támogatást, de át kell alakulniuk. A belső ellenőrzéshez sem adnak normatívát és az iskolai feladatok is kikerülnek. A gyepmesteri és a szociális alapszolgáltatási feladatok ellátása maradna, amennyiben a települések polgármesterei ezzel egyetértenek. A Többcélú Kistérségi Társulásnak 445.793.682,- Ft kötelezettsége van, hazai

és uniós pályázati forrásokból kifolyólag. Ezek között van már megvalósított és kettő jelenleg is futó program. Amennyiben a társulás nem működne tovább, akkor ezt az összeget a településeknek vissza kellene fizetni. A könyvtárat is át fogja venni a város, az is átalakul, egy könyvtár lesz. Kötelesek továbbra is ellátni a kistelepülések könyvtári feladatait.

A gyermekjóléti és szociális feladatok miatt fontos, hogy a többcélú társulás tovább működjön. Az irodájuk Zalaegerszegen a Kossuth utcában volt, de pár hónapja Csácsba költöztek a Dán Termelő Iskolához. Azt, hogy a továbbiakban hol lesz az iroda nem tudni, a munkaszervezet nem kap pénzt. Jelenleg 4 ember foglalkoztatásához van meg a fedezet 2013. június végéig.

Kéri, hogy a képviselőtestület fogadja el a nyilatkozatot.

Reszneki Gyuláné: Megkérdezi, ki ért egyet azzal, hogy a 2013. január 1-ét követően a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulással kívánják elláttatni a gyepmesteri, továbbá a szociális alapszolgáltatási feladatokat?

A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

48/2012.(XI.13.) sz. önkormányzati határozat

A képviselőtestület kifejezi azon szándékát, hogy 2013. január 1-ét követően a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulással kívánja elláttatni a gyepmesteri és a szociális alapszolgáltatási feladatokat.

A testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a nyilatkozat aláírására és felkéri a polgármesteri hivatalt, hogy a nyilatkozat megküldése érdekében a szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: 2012. november 14.

Felelős: Reszneki Gyuláné polgármester
Gáspárné Tóth Zsuzsanna jegyző

Bejelentések:

Galambos István: A Felső-Csöde-i temető utat használó vállalkozóval fel kellene venni a kapcsolatot az út folyamatos karbantartása érdekében.

Reszneki Gyuláné: Igen, ugyanis a traktor kerekéről is ami lecsapódik, az mind az útra potyog le.

A képviselőtestület tagjai a bejelentést tudomásul vették.

Reszneki Gyuláné: Megköszöni a megjelenést, a képviselőtestület rendkívüli ülését 14,40 órakor berekeszti.

Kmft.

/: Gáspárné Tóth Zsuzsanna :/
jegyző

/: Reszneki Gyuláné :/
polgármester